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Arany János: Őszbe csavarodott a természet feje 

"Őszbe csavarodott a természet feje, 

dérré vált a harmat, hull a fák levele, 

Rövidebb, rövidebb lesz a napnak útja, 

És hosszúkat alszik rá, midőn megfutja." 

"(Toldi estéje) részlet" 
 

 

Házszámtáblák pótlása 

A Hírmondó októberi számában 

már felhívtuk a figyelmet a 

hiányzó házszámok problémájára. 

Ajánlottuk, hogy közreműködünk 

a tábla készíttetésében, a korábbi 

formában és minőségben, 

melynek darabja 1.000.- Ft. 

Meglepően kevés igény érkezett. 

A házszám feltüntetése az 

ingatlan tulajdonos törvényi 

kötelezettsége! 

Hiánya nagyban nehezíti a 

postai kézbesítők, futárok és 

akár a betegszállítók, mentők 

munkáját is.  

Ezért kérjük a hiányzó házszámok 

pótlását legkésőbb 2022. 11. 30-

ig. Igény a Községházán jelezhető 

személyesen vagy telefonon a 

30/099 37 37-es számon. 



 

Polgármesteri beszámoló! 

Jó hangulatban zajlott le az idei Idősek napja. A délután első felében norvég-finn útibeszámolót hallgattunk 

meg perőcsényi fiatal pártól.  

Az estebéd után tavalyi zenészünk, Simon Tamás szórakoztatott bennünket. 

A meghívóban írt kérésünk eredményeként most már viszonylag kevesebben voltak azok, akik úgy hiányoztak, 

hogy nem jelezték előre távolmaradásukat. A házigazdák számára nehézség és akár pazarlással is jár, ha nem 

lehet tudni hány személyre kell készülni a vendéglátással. 

 

Csendesen telt a Mindenszentek hétvége. A temetőben a vízhiányon kívül más probléma nem volt. Az ünnepre 

készülve eltakarítottuk az elbontott síremlékek maradványait. Néhány szebb, régi, felslegessé vált (járdának 

használt) sírkövet kiállítani szándékozunk, mint temetkezési, ipartörténeti emléket. 

Egyre gyakrabban merül fel az urnafal létesítsének az igénye. Keressük a megoldást, hogy a különleges fekvésű 

temetőnkbe illeszkedő urnás temetkezési helyet alakítsunk ki. Lehetőséget fogunk adni a lebomló anyagokat 

használó temetkezésre is önálló parcellában. Ez is olyan mód lesz, ami később nem igényel sírgondozást. 

Az ünnep előtt kamera rendszert szereltünk fel a ravatalozóra, megelőzendő a lopásokat és rongálásokat. Ahhoz, 

hogy a kameráknak hasznát vehessük, fontos, hogy az észlelt eseményt minél előbb jelentség be, mert ez 

önkormányzati épületekről bontott és felújított rendeszer csupán egy hétig tárolja az adatokat. 

Itt az őszi kerti munkák ideje. Ahogy a Hírmondó októberi számában hirdettük, ingyenesen végezzük az őszi 

szántásokat is. Ahol kell, még a kukoricaszár, a gaz levágását is megcsináljuk, ha tavasztól zöldségtermesztésre 

lesz használva a kert. 

A napokban kezdődik a Művelődési ház meletti épület tető cseréje. Ezzel egyidőben komfortossá is tesszük, 

ami alkalmassá teheti bolt nyitására az épületet. 

A Művelődési ház olvasótermében elektromos fűtési megoldásra térünk át. Földgázt nem fogunk használni 

egyik épületünkben sem. 

Idén is várjuk a Mikulást, reméljük meglepetés lesz mindenki számára... 

Radnai Bertalan 



 

SZOCIÁLIS CÉLÚ TŰZIFA TÁMOGATÁS  

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló 7/2022. (IX.30.) 
önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdése alapján a szociálisan rászorulók tűzifa támogatás iránti 
kérelmüket 2023. január 20. napjáig nyújthatják be az Önkormányzathoz.  
Felhívjuk a figyelmet, hogy a határidő elmulasztása JOGVESZTŐ! 
A kérelmet formanyomtatványon kell benyújtani, mely átvehető a Községházán, vagy letölthető a következő 
linkről:http://ipolytolgyes.hu/files/download/nyomtatvanyok/szocialis_tuzifa_kerelem/szocialis_tuzifa_ker
elem.pdf 
Szociális tűzifa igénylés feltételei: Ipolytölgyes községben bejelentett állandó lakóhelyén, vagy 

tartózkodási helyén életvitelszerűen élő, szociálisan rászoruló személy 

 alábbi feltételek együttes fennállása esetén: 

 aki a kérelmet benyújtotta 

 akinek a háztartásában együtt élő személyek egy főre eső havi jövedelme nem haladja meg az 

öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 350 %-át, egyedül élő esetében 450%-át 

(jelenleg az öregségi nyugdíjminimum összege 28.500 Ft) 

Tehát, több fős háztartás esetében az egy főre eső jövedelem nem haladhatja meg a 99.750 Ft-

ot, egy fős háztartás esetében pedig a 128.250 Ft-ot. 

 akinek, vagy vele egy háztartásban élőknek nincs a birtokában 2m3-t meghaladó mennyiségű 

tűzifa 

Szociális rászorultság elbírálásánál előny: aktív korúak ellátására jogosultság, lakásfenntartási támogatásra 

jogosultság, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő család, halmozottan hátrányos helyzetű 

család. Ugyanazon lakóingatlan esetében csak egy igénylés adható be! A kérelmek elbírálása a 

Képviselő-testület hatásköre, akik a támogatásról a benyújtási határidőt követő ülésen hoznak döntést. 

Kizáró okok a fenti feltételektől függetlenül: aki erdőgazdálkodó, erdőtulajdonos és az elmúlt 2 éven 

engedélyezett fakitermelést végez, illetve olyan ingatlannal rendelkező személy, amely tűzifával nem fűthető. 

 

A hulladékszállítást végző  

Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. tájékoztatója 

A hamu nem kommunális hulladék! 

A fűtési szezon indulásával sokan vegyes tüzelésű kazánnal/kályhával fűtenek, melynek 

mellékterméke a salak és a hamu, mely nem kommunális hulladék.  

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a hamu, salak és kazánpor egyrészt a hulladékrakodó 

kollégák egészségére, másrészt a tehergépjárművek működőképességére is veszélyt 

jelent, tekintettel arra, hogy tűzveszélyes és előidézheti a további hulladék 

begyulladását. 

Javasoljuk a tisztelt Ingatlanhasználóknak, hogy a hamut lehetőség szerint a telkükön 

hasznosítsák, mivel a kihűlt fahamu számos nyersanyagot tartalmaz, az akár a komposztba is 

hasznosítható. 

Kérjük Ügyfeleinktől, a fent leírtak betartását. Amennyiben személyzetünk a gyűjtés során 

hamut észlel a kihelyezett hulladékgyűjtő edényzetben, Társaságunk az ürítést 

megtagadhatja.  
 

http://ipolytolgyes.hu/files/download/nyomtatvanyok/szocialis_tuzifa_kerelem/szocialis_tuzifa_kerelem.pdf
http://ipolytolgyes.hu/files/download/nyomtatvanyok/szocialis_tuzifa_kerelem/szocialis_tuzifa_kerelem.pdf


 

Véletlenül se dobd ki – A fahamu felhasználása a kertben!  

A fa elégetésekor keletkező hamu számos értékes ásványi sót tartalmaz, emellett erősen lúgos, 10-13 közé 

esik a pH értéke. A lúgnak pedig köztudottan tisztító hatása van, viszont ez a káliumtartalomtól függ – egyes 

fafajták hamujából eltérő erősségű lúg keletkezik. A bükk hamujából gyengébb lúgot nyerhetünk, mint a 

gyümölcsfákéból, a legerősebbet pedig az akácfának és a kukoricaszárnak köszönhetjük. Bizonyára, már 

következtetettek rá, hogy fel lehet használni a hamut, most nézzük meg azt is, hogy hogyan tehetjük ezt meg!  

A hamu kiváló mész-, és káliumforrás kertünk számára, 

ráadásul több olyan nyomelemet is kijuttathatunk a 

segítségével, amikre nagy szükségük van a növényeknek. 

Nincs más dolgunk, mint vékony rétegben elszórni a kertben a 

hamut, vagy pedig a komposztra borítjuk. A második 

megoldás célszerűbb, mert nedvesség hatására oldódnak a 

lúgok és a különböző sók.  

Forrás: https://www.agraroldal.hu/hamu-a-kertben.html 

 

Ne öblíts! 

Tanács a szelektív hulladékgyűjtéséhez 

Ki kell-e öblíteni a joghurtos és a tejfölös poharakat? A szakértőtől egyértelmű nemleges 

választ kapunk. 

Sokan úgy gondolják, hogy a mosással otthon is szennyvizet képezünk, míg mi, 

hulladékkezelők itt összegyűjtjük, bebálázzuk és elvisszük egy olyan hulladékhasznosító 

üzembe, ahol ledarálják, majd megmossák a darálékot. Ott teljesen mindegy, hogy előtte ki 

volt-e öblítve vagy nem. Kimossa vagy nem mossa ki valaki, az inkább attól függ, hol tárolja 

és hogy viseli el az ember a szagokat, hiszen a benne maradt ételmaradék egy idő után erjedni 

kezd. 

Forrás: https://civishir.hu/helyben-jaro/2022/09/szelektiv-hulladekgyujtes-nem-kell-

oblogetni-es-egyeb-tevhitek-eloszlatasa 

Tájékoztatjuk a lakosságot 

hogy térségünkben, így 

településünkön is megszűnt a 

használt ruhaneműk konténeres 

gyűjtése. A feleslegessé vált 

ruhák elhelyezésére, leadására 

egyelőre még nem tudunk 

megoldást. 

 

Szelektív hulladékszállítás 

időpontjai 

november 23. 

december 31. 

https://www.agraroldal.hu/gyumolcs.html
https://www.agraroldal.hu/kukoricaszar-kifejezes.html

